
Berufspraktikant*in Erzieher*in (m/w/d)
Der AWO Kreisverband Werra-Meissner e. V. ist mit seinem umfangreichen Leistungsangebot ein starker und modern aufgestellter Verband innerhalb der
freien Wohlfahrtspflege im Werra-Meißner-Kreis. Wir sind Träger verschiedener sozialer Einrichtungen und Projekte. 13 Kindertagesstätten, die Schulkindbe-
treuung an mehreren Schulen im Landkreis, fünf Gemeinschaftsunterkünfte für Asylbewerber*innen und Geflüchtete, sowie eine interkulturelle Begegnungs-
stätte sind Teil der AWO Werra-Meißner. Ein breit gefächertes und professionell aufgestelltes Beratungsangebot im Bereich Schwangerschaft, Familie und
Sexualität, der Schuldner- und Insolvenzberatung, den Ambulanten Jugendhilfen und der Beratung gegen sexuelle Gewalt an Kindern und Jugendlichen er-
gänzen das Angebot. Über 300 Mitarbeiter*innen und viele freiwillig Engagierte sind an diesen Orten für ihre Mitmenschen tätig und täglich im Einsatz. Fin-
de bei uns eine Ausbildung mit Herz! Wir sind neugierig – auf jedes Kind und darauf, welches seiner vielen Talente es mit uns entdecken, mit welchen Fra-
gen es uns überraschen und welche Freundschaften fürs Leben es wohl bei uns schließen wird. Unsere Aufgabe? Einen ebenso lebendigen wie geschützten
Rahmen zu bieten, in dem die Kleinsten schon früh erste Schritte wagen und die Größeren sich bis in die Grundschulzeit ihre Abenteuerlust bewahren. Und
wie könnte ein Kind das besser tun, als gemeinsam mit anderen Kindern? Starte deine Berufslaufbahn als Erzieher*in bei der AWO Werra-Meißner!

Stellenbeschreibung

Für unsere AWO Kindertagesstätten

Wilde Wichtel in Wehretal-Reichensachsen
Wichtelnest in Wehretal-Reichensachsen
Eichenzwerge in Wehretal-Hoheneiche
Kleine Strolche in Eschwege
Villa Kunterbunt in Sontra
Gelsterzwerge in Großalmerode
Pusteblume in Großalmerode-Rommerode
Kleine Strolche in Großalmerode-Laudenbach
Bullerbü in Hessisch Lichtenau
Haus der kleinen Füße in Hessisch Lichtenau-Walburg

suchen wir zum 01.08.2025 mehrere Berufspraktikant*innen zum*zur Erzieher*in (m/w/d) Das sind deine Aufgaben bei uns:

Mitwirkung und Unterstützung bestehender pädagogischer Prozesse
Begleitung und Förderung der persönlichen Entwicklung von Kindern im Alter von 0-3 Jahren gemeinsam mit dem Team basierend auf unserer päd-
agogischen Konzeption
Entwicklung und Förderung sozialer Kompetenzen, des Selbstbewusstseins und der Selbstständigkeit der Kinder
Gestaltung und Organisation der Gruppenarbeit und des Kita-Alltags
Arbeit mit Portfolio
Orientierung am Leitbild sowie den Grundsätzen der AWO

Zu deinen Aufgaben gehören vorrangig die pädagogische Begleitung und individuelle Förderung der Kinder, die Entwicklung und Umsetzung von kindbezo-
genen Impulsen, Mitgestaltung der Bildungs- und Erziehungspartnerschaft sowie bei der Weiterentwicklung konzeptioneller Inhalte. Durch erfahrene Praxis-
anleitungen erfährst du bei uns die optimale Begleitung in deiner Ausbildung. Die Arbeit mit den Kindern gestaltest Du liebevoll und integrierst dies in deine
pädagogische Arbeit. 

Du bringst mit

Du hast eine erfolgreich abgeschlossene schulische Ausbildung als
Erzieher*in mit der Befähigung zum Anerkennungsjahr im Kitajahr
2025 / 2026
Du hast eine bestandene staatliche Prüfung zum*zur Erzieher*in zum
Einstellungszeitpunkt
Du hast Freude und Interesse an der Arbeit mit Kindern und eine en-
gagierte, verantwortungsbewusste Persönlichkeit
Du pflegst einen respektvollen, wertschätzenden, teilhabenden und
zugewandten Umgang mit Kindern und Erwachsenen
Du siehst Eltern als wichtige Partner in deiner Arbeit
Du arbeitest kooperativ, motiviert und engagiert im Team
Du bist flexibel und hast die Fähigkeit zum selbstständigen und ver-
antwortungsbewussten Handeln

Wir bieten Dir

Du begegnest tollen Kindern in ganz unterschiedlichen Häusern und
Konzepten
Du bewegst dich in einem kreativen und lebendigen Arbeitsumfeld
an liebevoll gestalteten Orten
Du lernst das vielfältige und abwechslungsreiche Aufgabengebiet
von Erzieher*innen kennen
Du erhältst eine qualifizierte Anleitung durch eine erfahrene Fach-
kraft
Unser Team unterstützt und begleitet dich beim Einstieg in dein Be-
rufsleben durch Austausch und kollegiale Beratung
Du hast die Möglichkeit zur Teilnahme an den pädagogischen Tagen
und Fortbildungen
Du bekommst eine attraktive Ausbildungsvergütung anlog zum TVA-



Dir wird eine schnelle Auffassungsgabe und ein sehr gutes Organisa-
tionsvermögen nachgesagt 
Du schätzst eine intensive und loyale Zusammenarbeit mit Kolleg*in-
nen und Eltern
Du bist bereit dich mit pädagogischen Schwerpunkten auseinander-
zusetzen, dich zu reflektieren und weiterzuentwickeln
Du nimmst Kinder in ihrer Unterschiedlichkeit wahr und kannst ihre
Einzigartigkeit wertschätzen
Du bietest Kindern eine entspannte und fröhliche Atmosphäre zum
Leben und Lernen
Du bist geduldig und hast Verständnis für die vielfältigen Interessen
und Ideen der Kinder

öD ?und 30 tage Urlaub
Du erlernst eine sinnstiftende Tätigkeit bei einem zukunftsorientier-
ten Arbeitgeber mit klaren Werten
Im Anschluss an die Ausbildung bieten wir die eine berufliche Per-
spektive durch attraktive Arbeitsplätze in unseren Kindertagesstätten

______________________________________________________ Wir wertschätzen Viel-
falt und begrüßen daher Bewerbungen von allen Menschen mit passenden
Einstellungsvoraussetzungen - unabhängig von Nationalität, ethnischer und
sozialer Herkunft, Geschlecht, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter
sowie sexueller Orientierung und Identität.
______________________________________________________ Wir freuen uns auf Deine
Bewerbung!

Deine Vorteile

 [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Fahrradleasing ]   [ Flexible Arbeitszeiten ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ]

Eckdaten

Nummer: 98612
Erstelldatum: 26.03.2025
Fachbereich: Einrichtungen für Kinder und Jugendliche
Einrichtung:
alle Kindertagesstätten , An den Anlagen 8, 37269 Eschwege
Region: Hessen
Zum / ab: 01.08.2025
Befristete Anstellung
Vollzeit

Ansprechpartner*in

AWO Kreisverband Werra-Meißner e.V.
Anke Heckmann
An den Anlagen 8
37269 Eschwege  

Telefon: 0151 21808939
E-Mail: bewerbung@awo-werra-meissner.de
Internet: www.awo-werra-meissner.de 

https://www.awo-werra-meissner.de

